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[image: image1.png]Harinure 3Hauenue soipaxkenust 10,35 — (4,18 + 3,026).




Итоговая контрольная работа

по математике 

( в формате ОГЭ)

7 класс
Пояснительная записка

            Данная контрольная работа за курс алгебры 7 класса представляет собой тестовую работу формата ГИА в двух частях : задания с выбором ответа и задания, в которых необходимо указать развернутое решение. Работа включает в себя задания по алгебре и геометрии. Далее, представлены комментарии к каждому разделу, система оценивания и требования к проверке.
АЛГЕБРА.

Система оценивания:
1.Задания первой части ( А1-А-17) оцениваются по 1 баллу за каждое правильно выполненное задание. 

2.Задания второй части (В1-В5) оцениваются по 2 балла за каждое правильно выполненное задание. В случае, если задание  второй части выполнено правильно, но допущена вычислительная ошибка, задание может быть оценено 1 баллом.

Шкала соответствия набранных баллов оценке:
23-26 баллов - "5"
18- 22 балла - "4"
13-17 баллов -"3"
до 13 баллов -"2"
ГЕОМЕТРИЯ.
Система оценивания:
1.Задания первой части ( А18-А-20) оцениваются по 1 баллу за каждое правильно выполненное задание. 

2.Задания второй части (В6) оцениваются по 2 балла за каждое правильно выполненное задание. В случае, если задание  второй части выполнено правильно, но допущена вычислительная ошибка, задание может быть оценено 1 баллом.

Шкала соответствия набранных баллов оценке:
5 баллов - "5"
4-3 балла - "4"
2 балла -"3"
до 1  балла -"2"
Вариант 1
Задания с выбором ответа:
	А1
	[image: image83.jpg]



[image: image2.png]A)9,196 B) 3,144
B) —3,144 r) 2,91





	А2
	[image: image3.png]Haiinure 3nauerue Boipaxkenusa y — 4,3 npuy = —6,4.




[image: image4.png]A) 10,7
B) —10,7





	А3
	[image: image5.png]Kakoe 13 BbipaxkeHuii He UMeeT cMmbicaia Npy x=1 1 x=5?
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	А4
	[image: image7.png][TpuBenuTe nonoGHbIE caaraembie:



[image: image8.png]1,8y + 3 — 2,8y — 0,2x — 2y.




[image: image9.png]A) -

B) 3y — 0,.2¢ + 3
B) 3y + 0,2x + 3
[)—3y +0.2x+3





	А5
	[image: image10.png]YnpoctuTe Bbipaxenuce 0,3x + 0,2(x —44) v naiinure ero




[image: image11.png]3HauycHue npu x = —7,2.




[image: image12.png]A) —1,24 B)—12,4
B) 1,24 12,4





	А6
	[image: image13.png]Peuinte ypaBHenue 3(y — 8) = by — 54.




[image: image14.png]




	А7
	От одной пчелы можно получить 0,085 мг пчелиного яда. Как эта величина записывается в стандартном виде?
  А) 8,5*10-4  мг Б) 8,5*10-3мг В) 8,5*10-2мг Г) 8,5*10-1мг

	А8
	[image: image15.png][TpencrtaBbTe B BUIe cTeneHu yacTHoe x!° : x2.
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	А9
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[image: image18.png]A) 125

B) 1

B)0





	А10
	[image: image19.png]YKaxkute BepHOe paBeHCTBO.




[image: image20.png]A) 38 3¢ = 32 ‘ ] B) (b%)7 = b'2
B) 25:26 = Q1! [)(45)2 = 47





	А11
	[image: image21.png]BoinosHute ymuoxenue: —2¢z% + 3z - (—5¢z).




[image: image22.png]A) 30c22°
b) 30cz* D Zaoe
') —30cz*





	А12
	[image: image23.png]¥Ynpocrute Bbipaxkende 7x2 — 2x + (5 + 1 lx — 6x2).




[image: image24.png]Ax®+9x -5
B)x?—-9x +5
B)x2+9x+5
MHx2—9 -5





	А13
	[image: image25.png]BhitiecuTe 3a cKOOKH 0OLIKH MHOXHTeNL: 5x — 10y.




[image: image26.png]A)d(x = y) B) 5(x + 2y)
B) 5(x — 2y) I') 2(x — dy)





	А14
	[image: image27.png][Tpeo6pagyiite B MHOroueH Bbipaxkernue (8 — b)2.




[image: image28.png]B) 64 — 16b + b2
[) 8+ b2





	А15
	[image: image29.png]PackpoiiTe ckoGkH: (5x + 8y)(5x — 8y).




[image: image30.png]A) 5x2 — 842
B) (5x — 8y)*
B) 25x2 — 6442
') (5x + 8y)?





	А16
	[image: image31.png]BbipasuTe x uepes y u3 ypaBHenust 4y — x = 12.




[image: image32.png]b)
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	А17
	[image: image33.png]PeuinTe cnoco6oM c/oKeHHsI CHCTeMY ypaBHEHHH




[image: image34.png]{2x+5x=l
2x— 3y = —7.




[image: image35.png]




	А18
	В равнобедренном треугольнике АВС ( ВС –основание) угол при вершине равен 20 градусов. Найти остальные углы.

А) 20° и 80°                  В) 50° и 120°

Б) 80° и 80°                   Г) 30° и 90°



	А19
	В прямоугольном треугольнике АВС, угол А-прямой. Внешний угол при вершине В равен 120 °. Найти угол С
А)60 °                  В) 50°

Б) 90°                   Г)30 °



	А20
	В треугольнике АВС, боковые стороны равны ( АВ=ВС ). ВК- высота. Найти сторону АС, если отрезок КС =11 см.

А)12 см                  В) 11 см

Б)22 см                   Г) 50 см




Задания  с подробным решением:
	В1
	Решить задачу, выделяя три этапа математического моделирования:

[image: image36.png]OnHa cTopoHa TpeyroJibHHKa B 2 pa3a 6odibliie Ipyro u




[image: image37.png]Ha 3,2 cM MeHblie TpeTbel. Halimute cTopoHbl TpeyronbHHKa, eclin
ero rnepuMeTp pasex 9,8 cm.





	В2
	Упростить выражение   9a2+6ab+b2     .      3b    
                                                                      12ab            3a+b

	В3
	[image: image38.png]Hafinure kopeHb ypaBHeHus

x +

oo






	В4
	[image: image39.png]Boiuncante: 252 — 152





	В5
	[image: image40.png]Peuinre cnoco6oM noacTaHOBKH CHCTEMY YPaBHEHHH




[image: image41.png]{x—2y=5
3x + 5y = 26.





	ВБ
	В треугольнике АВС, угол С= 60°. Внешний угол при вершине В = 120°. АМ- высота  к стороне ВС. Найти угол А, Сторону АВ, если  отрезок МС =6 см.


Вариант 2

Задания с выбором ответа:

	А1
	[image: image42.png]Haiinure sHaueHue Bbipaxkenus (7,23 + 8,34) —1,001.




[image: image43.png]A)—-2,111 B) 5,56
B) 14,56 I) 14,569





	А2
	[image: image44.png]Haiinure 3Hauenue Bbipaxkenusi x + 1,8 mpux = —3,2.




[image: image45.png]B)—1,4

-5





	А3
	[image: image46.png]Kakoe M3 BblpakeHHH He MMeeT cMbicjia Npd x=4 u



 [image: image47.bmp]
[image: image48.png]





	А4
	[image: image49.png]I1puBeauTe nono6Hbie ciaraemble:




[image: image50.png]1,2y +1—-0,6 —0,8¢x — 0,2y.
A)0,4y — 0,8x + |

b) —0,4y — 0,8x + 1

B) —0,4y + 0,8x + 1

0,4y + 0,8x + 1





	А5
	[image: image51.png]Ynpoctute Bbipaxkenue 2,3(3x — 1) — 13,4 u Haiigure




[image: image52.png]ero 3HayeHue npu x=3,5.




[image: image53.png]A) 4,45 B) 1,45 B) 8,45 )l





	А6
	[image: image54.png]Pewnre ypaBrenue 6(x — 9) = —2x + 10.




[image: image55.png]




	А7
	S территории Украины составляет 603,7 тыс. км2. Как эта величина записывается в стандартном виде?

А) 6,037*103км2 Б) 6,037*106км2  В) 6,037*104 км2 Г) 6,037*105км2

	А8
	[image: image56.png]I[Mpeacrasbre B Buje cTeneHu yactHoe y'¢ : y'.
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	А9
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	А10
	[image: image60.png]Ykaxkute BepHoe paBeHCTBO.




[image: image61.png]Ayd - d® = d'
B)d®: d* = d*
B)3% =9

) (54)3 = 5





	А11
	[image: image62.png]Boinonnure ymHoxeHue: —3ax? - 2a « (—5x3).




[image: image63.png]A) 30a%x® B) —30ax® B) 15a%x8 ') —6a%x?







	А12
	[image: image64.png]Ynpocrture Bbipaxenue 2a% — 3a + (5a? — a + 7).




[image: image65.png]Ay7a* —4a®+ 7
B)7a’—4a+7
B)7a’+4a+7
N7a* +4a2 + 7





	А13
	[image: image66.png]BobiHecuTe 3a ckoOKH 06K MHOXHTENb: 3x — Y.




[image: image67.png]A) 3(x —3y) B) 3(3x — y)
b) 3(x — 9y) I x(3 + 3y)





	А14
	[image: image68.png][Ipeo6pa3syiiTe B MHOroueH BblpaxkeHHe (kK — 5)2.




[image: image69.png]A)R? — 5k + 25 B) k? + 25
B) k2 — 25 ) k2 — 10k + 25





	А15
	[image: image70.png]Packpoiite ckoOku: (36 — 5 )(3b + 5).




[image: image71.png]A)9b — 25
B) 662 — 25
B) 92 + 25
)9y — 25





	А16
	[image: image72.png]Bhipasure y yepes x B ypaBHeHHH 3x — y = 7.




[image: image73.png]A y=3x—7 h B)y=7—3x
B)y=3x+7 Ny=-3x—-7





	А17
	[image: image74.png]Peuwinte crnoco6om cioKeHUs CHCTEMY YDaBHEHUH




[image: image75.png]{

2x+x=—1
—x+ 3y = 2.




[image: image76.png]B)(l; —1)

N 1)





	А18
	В равнобедренном треугольнике АВС ( АС –основание) угол при основании равен 50 градусов. Найти остальные углы.

А) 50° и 50°                  В) 60° и 70°

Б) 60° и 30°                   Г) 50° и 80°



	А19
	В прямоугольном треугольнике АВС, угол А-прямой. Внешний угол при вершине С равен  140 °. Найти угол В

А)45 °                  В) 70°

Б) 30°                   Г)50 °



	А20
	В треугольнике АВС, угол А равен углу С. ВК- Биссектриса. Найти сторону КС, если сторона  АС =20 см.

А)15 см                  В) 40 см

Б)10 см                   Г) 50 см




Задания  с подробным решением:
	В1
	Решить задачу, выделяя три этапа математического моделирования:

[image: image77.png]OnHa cTopoHa TpeyrosibHUKa B 3 pa3a MeHblie Apyrod u




[image: image78.png]Ha 2,3 M MeHblue TpeTbei. Haiiute cTOpoHbI TpEYrosibHHKa, ecnu
ero nepumerp 10,8 am.





	В2
	Упростить выражение             10с           .  10c + 4d

                                         25с²+20cd+4d²         15с

	В3


	[image: image79.png]+14

Haiinute KopeHb ypaBHeHHs <
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	В4
	[image: image80.png]Boiuncaure: 332 — 132





	В5
	[image: image81.png]Peuuiute cnoco6oM noAaCTaHOBKH CHCTEMY YpPaBHEHHH




[image: image82.png]{x+5y=35
3x + 2y = 27.





	В6
	В треугольнике АВС, угол В= 60°. Внешний угол при вершине А = 120°. СН- биссектриса  к стороне АВ. Найти угол А, Сторону АН, если  отрезок АВ =18 см.


